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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ 14Η «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΝΥΧΤΑ ΧΩΡΙΣ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ» 

 

Με χαρά σας ενημερώσουμε πως το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς», 

στο πλαίσιο των δράσεων για την πρόληψη και μείωση των τροχαίων δυστυχημάτων στη χώρα μας, 

διοργανώνει, και φέτος, το Σάββατο 17 Οκτωβρίου 2020, για 14η συνεχή χρονιά, την επιτυχημένη 

δράση ευαισθητοποίησης για τους κινδύνους της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ, «Ευρωπαϊκή 

Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα», σε όλη την Ελλάδα. 

Όπως, σίγουρα γνωρίζετε, είναι μια σημαντική πρωτοβουλία για την ασφάλεια όλων μας στο δρόμο, 

με στόχο την ενημέρωση, ακόμα περισσότερων νέων, και την προώθηση της ιδέας του «Οδηγού της 

παρέας» που δεν θα υπερβεί το όριο του αλκοόλ, ώστε να οδηγήσει με ασφάλεια την παρέα του/της 

πίσω στο σπίτι! Εσείς, λοιπόν, παίζετε καθοριστικό ρόλο, στην προσπάθεια μείωσης των τροχαίων, 

και, δυστυχώς, συχνά, θανατηφόρων ατυχημάτων στη χώρα μας.  

Με την σημαντική σας συμβολή, η περσινή «13η Νύχτα χωρίς Ατυχήματα» ήταν η πιο επιτυχημένη, 

από την έναρξη της δράσης στην Ελλάδα.  Σε μια βραδιά, 700 και πλέον  εθελοντές μας 

βρέθηκαν,ταυτόχρονα σε 34 πόλεις, ενώ, συνολικά στη δράση, πήραν μέρος περίπου 2.500 νέοι (20-

45 ετών), με την συμμετοχή 40 χώρων διασκέδασης, ενώ το μήνυμα της βραδιάς ήταν «Όλοι 

διασκεδάζουν, ΕΝΑΣ δεν πίνει… Ο ΟΔΗΓΟΣ της παρέας» . Μπορείτε να δείτε αναλυτικές 

πληροφορίες εδώ.  Παράλληλα, κατά τη διάρκεια της δράσης, μαθητές Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων 

και ΕΠΑΛ μοίρασαν φυλλάδια στους πολίτες με πληροφορίες για τους κινδύνους από την 

κατανάλωση αλκοόλ πριν την οδήγηση. 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος στοχεύουμε το μήνυμα της δράσης μας να φτάσει σε όλη την 

Ελλάδα.  Σημειώνεται ότι η υποστήριξη όλων, ανεξαιρέτως, αναφέρεται στους χώρους διασκέδασης, 

στα Δελτία Τύπου, στην επίσημη ιστοσελίδα του Ινστιτούτου «Ι.Ο.ΑΣ - Πάνος Μυλωνάς», και σε 

όλα τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ενώ καλύπτεται, δυναμικά, από τα MME, με τρόπο ώστε, να 

προωθείται και να ενισχύεται, η κοινωνική υπευθυνότητα όλων, καθώς, και η συμβολή του καθενός 

και της καθεμίας από εσάς, για την αποφυγή των ατυχημάτων.   

Πάρτε μέρος κι εσείς και ελάτε να οργανώσουμε μαζί την πιο επιτυχημένη, την πιο μεγάλη, την 

πιο ασφαλή «Νύχτα χωρίς Ατυχήματα» 

Σας περιμένουμε κοντά μας και σας ευχαριστούμε θερμά για την υποστήριξή σας! 

 

Η Πρόεδρος και η ομάδα του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» 
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